

NOKIA E52

OBEONÝ ÚRAD ČECHYNCE
okr. Nitras

Zmluva o pripojení

uzatvorená podľa ust. § 43 a nasl. zák. č. 610/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov
(ďalej len "Zmluva") medzi

Číslo: 84/2011	Podpis: [Signature]
Vybavená:	Referent: [Signature]



ST - C 1 str.

Evidenčné číslo zmluvy

PODNIK

Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s.				
Sídlo / adresa	Karadžičova 10, 825 13 Bratislava				
Zapísaný	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel 9a, vložka číslo 2081/B				
IČO	35 783 469	DIČ	2020273893	IC pre DPH	SK2020273893
Zastúpený	Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 35879157	Kód predajcu:	01.NZ.STUCHLY.STUCHLY.PETER	Kód tlačiva:	C0020

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / názov	Obec Čechynce				
Sídlo / miesto podnikania	Hlavná 112/74, 951 07 Čechynce				
Register, číslo zápisu podnikateľa					
IČO	00308315	DIČ		IC pre DPH	
Zastúpený	Vendelín Száraz				

ADRESA ZASIELANIA FAKTÚR

Obchodné meno alebo názov	Obec Čechynce				
Ulica, resp. číslo	Hlavná 112/74	Obec	Čechynce	PSC	951 07

SIM KARTA

Telefónne číslo	904514470	SIM karta č.	8942102480001635288	
Dátum aktivácie	30. januára 2011	Zúčtovacie obdobia	Od: 15. dňa mesiaca vrátane	Do: 14. dňa mesiaca vrátane
Verejná telefónna služba	GSM / UMTS	Program služieb	Podnikateľ 600 NEW	

AKTIVOVANÉ SLUŽBY

<input checked="" type="checkbox"/> CLIP	<input checked="" type="checkbox"/> Roaming	<input checked="" type="checkbox"/> T-Mobile Club	<input checked="" type="checkbox"/> Notif. SMS o splatnosti faktúry
<input checked="" type="checkbox"/> CLIR	<input checked="" type="checkbox"/> Služba: Euro Roaming	<input checked="" type="checkbox"/> Jazyk účtu	<input checked="" type="checkbox"/> Notif. SMS o úhrade faktúry
<input type="checkbox"/> Povolenie medzinárodných hovorov	<input checked="" type="checkbox"/> Voľné minúty	<input type="checkbox"/> Jazyk: SJ	<input checked="" type="checkbox"/> Kontrola riät v EU
<input type="checkbox"/> Nezverejnenie v zozname účastníkov ²⁾	<input checked="" type="checkbox"/> Biznis balík: Štandardné minúty	<input checked="" type="checkbox"/> MMS	Limit: 53
	<input checked="" type="checkbox"/> Dátové služby	<input checked="" type="checkbox"/> Notif. SMS o vystavení faktúry	Notifikácia: 80%
	<input type="checkbox"/> Akcia: Prístup na Internet		
	<input type="checkbox"/> Služba: Prístup na Internet		
	<input type="checkbox"/> MI kontrakt (MSISDN, EU):		

Pozn.:
2) Údaje Účastníka a telefónne číslo priradené k danej SIM karte nebúdu zverejnené v zozname účastníkov Podniku, v telefónnom zozname Účastníkov poskytovanom poskytovateľom univerzálnej služby alebo poskytovateľom zo strany inej osoby a zverejnené v rámci informačnej služby.

MOBILNÝ TELEFÓN

Typ mobilného telefónu:	Nokia E52 INCL HOLDER	Výrobné číslo (IMEI):	355359042004615
-------------------------	-----------------------	-----------------------	-----------------

VYHLÁSENIE ÚČASTNÍKA ALEBO JEHO ZÁSTUPCU: Vyhlasujem, že som sa zoznámila so Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej mobilnej telefónnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej aj len "Všeobecné podmienky"), a osobitnými podmienkami služieb, ak ich Podnik vyžaduje pre služby, ktoré požadujem aktivovať (ďalej len "osobitné podmienky") a Certifikom služieb spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej aj len "Certifikom"), ktoré sa ako neoddeliteľná súčasť tejto Zmluvy zaväzujem dodržiavať. Svojím podpisom potvrdzujem (i) prevzatie Všeobecných podmienok, osobitných podmienok, Certifikoma a vyššie špecifikovanej SIM karty, (ii) že si záväzujem objednať v tejto Zmluve špecifikované služby Podniku (ďalej aj len "Služby"), (iii) že sa zaväzujem načas a včas plniť všetky povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, dodatku k Zmluve, Všeobecných podmienok a osobitných podmienok, najmä riadne a včas platiť cenu za aktiváciu a poskytovanie Služieb, (iv) že v prípade, ak som ako Účastník prešiel z užívania služby Easy na užívanie postpaidových služieb Podniku a ponacháňam si SIM kartu a telefónneho čísla, disponujem SIM kartou a priradeným telefónnym číslom tak ako je bližšie špecifikované v tabuľke podľa tejto Zmluvy, ktorá mi bola odovzdaná Podnikom v rámci poskytovania služby Easy.

MIESTO POSKYTOVANIA SLUŽIEB A CENA: Miestom poskytovania Služieb je územie Slovenskej republiky podľa špecifikácie obsiahnutej vo Všeobecných podmienkach. Cena za poskytovanie Služieb je stanovená Certifikom. Zmluva sa uzatvára na neurčitý čas.

Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ku dňu uzavretia tejto Zmluvy sa v plnom rozsahu nulli platnosť a účinnosť Zmluvy o pripojení - Služba Internet Nonstop uzatvorené vo vzťahu k vyššie špecifikovanej SIM karte medzi zmluvnými stranami dňa 1.2.2011.

V prípade, ak Účastník pred uzavretím tejto Zmluvy využíval Služby Podniku prostredníctvom vyššie špecifikovanej SIM karty na základe pôvodnej zmluvy o pripojení, zmluvné strany sa týmto zároveň dohodli, že pôvodná zmluva o pripojení (v znení všetkých jej dodatkov) sa v celom rozsahu nahradila touto Zmluvou. Záväzní pôvodnej zmluvy o pripojení však nezmenili nároky zmluvných strán už vzniknuté z pôvodnej zmluvy o pripojení, ktoré zostávajú zachované aj po jej zániku (najmä právo Podniku na úhradu Služieb poskytnutých Účastníkom na základe pôvodnej zmluvy o pripojení, ako aj právo Účastníka reklamovať správnosť úhrady alebo kvalitu poskytovaných Služieb na základe pôvodnej zmluvy o pripojení za podmienok uvedených v Zákone a Všeobecných podmienkach).

V prípade, ak Účastník pred uzavretím tejto Zmluvy využíval Služby Podniku prostredníctvom vyššie špecifikovanej SIM karty na základe pôvodnej zmluvy o pripojení, ktorá v zmysle príslušných právnych predpisov zanikla ako zväčša zmluva alebo zanikla na základe iných právnych skutočností (vrátane skutočností uvedených v tejto Zmluve), Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že Podnik môže po uzavretí tejto Zmluvy odovzdať Účastníkovi do užívania rovnakú SIM kartu vyššie špecifikovanú spolu a rovnakým priradeným telefónnym číslom, ktoré Účastník užíval na základe pôvodnej zmluvy o pripojení.

V prípade, ak k uzavretiu tejto Zmluvy došlo v zmysle zákona č. 188/2000 Z.z. o ochrane spotrebiteľa pri podomovom predaji a zisňovaní predaj (i) formou podomového predaja alebo (ii) na diaľku na základe telefonického objednávky Účastníka, a doručovaním prostredníctvom kuriera, a teda bez súčasnej prítomnosti Podniku a Účastníka, je Účastník, ktorý je fyzickou osobou a ktorý si Služby podľa tejto Zmluvy objednal pre účely výkonného zamestnania, podnikania alebo podnikania, oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť do siedmich pracovných dní od jej uzavretia a to (i) v prípade, ak Účastník súčasne vyžiadá ponuku Podniku na kúpu zariadeného mobilného telefónu, je povinný tak urobiť výlučne osobne na predajnom mieste Podniku a na príslušnom tlačíve Podniku spolu s vrátením kompletnej a nepoškodeného mobilného telefónu v originálnom balení v súlade a posmrkami uvedenej v Dodatku k Zmluve a spolu so SIM kartou, a (ii) v prípade, ak Účastník nevyžiadá ponuku Podniku na kúpu zariadeného mobilného telefónu, je oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť osobne na ktoromkoľvek predajnom mieste alebo doručení písomného prejavu vôle Účastníka odstúpiť od tejto Zmluvy na adresu spoločnosti Slovak Telekom, a.s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava, spolu so SIM kartou. V prípade, ak Účastník využije postup odstupit od tejto Zmluvy alebo kúpu zariadeného mobilného telefónu, ak sa má uplatniť a v súvislosti s touto Zmluvou prešiel z užívania služby Easy na mesačný program služieb podľa tejto Zmluvy, Podnik bude Účastníkovi ďalej vo vzťahu k SIM karte poskytovať pôvodný program služieb, ktorý využíval na základe pôvodnej zmluvy o pripojení. Odstúpenie od tejto Zmluvy musí mať písomnú formu.

VLÁSTENIE ZÁSTUPCU ÚČASTNÍKA Vyhlasujem, že som oprávnený konať v mene a na účet Účastníka na základe písomného splnomocnenia s úradne overeným podpisom Účastníka alebo na základe zákona alebo na základe rozhodnutia štátneho orgánu.

V Lozorne, dňa 1.2.2011

V Čechynce, dňa 1.2.2011

Slovak Telekom, a.s.
v zastúpení
Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 35879157

Brightpoint Slovakia s.r.o.
Logistický park Westpoint D2
č.p. 1070, 900 55 Lozorno
IČO: 35 879 157 DIČ: SK 2021793279
SHIPPING - 10



Obec Čechynce
v zastúpení
Vendelín Száraz

POUŽÍVANIE ÚDAJOV O ÚČASTNÍKOVI:

Podnik bude používať údaje o Účastníkovi za podmienok uvedených vo Všeobecných podmienkach a v príslušných právnych predpisoch. V prípadoch, kde môže Účastník zamedziť, aby sa jeho údaje používali na určité účely, Účastník môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takéto používanie jeho údajov. Účastník môže Podnik kedykoľvek požiadať o informáciu, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na www.slovaktelekom.sk.

Súhlas Účastníka: Súhlasím, aby Podnik

- (i) používal moje údaje na marketingové účely (napr. na vypracovanie marketingových ponúk Podniku alebo iných osôb, vývoj produktov a služieb Podniku a ich uvádzanie na trh, na analýzu mojej prevádzky). Tento súhlas sa vzťahuje na údaje získané zo všetkých zmluvných vzťahov medzi mnou a Podnikom a v zmysle Všeobecných podmienok (článok „Spracúvanie na marketingové účely“) zahŕňa identifikačné, kontaktné, prevádzkové a iné údaje, ktoré Podnik získa v súvislosti s poskytovaním Služieb (napr. doba trvania zmlúv, druh programu služieb, aktívované Služby, objem prevádzky, mnou volané telefónne čísla). Zároveň súhlasím, aby ma Podnik kontaktoval pre účely priameho marketingu produktov a služieb Podniku a iných osôb najmä prostredníctvom volania, automatických volacích systémov, zasielania elektronickej pošty, vrátane SMS a MMS. Súhlas podľa tohto bodu trvá do uplynutia 1 roka po zániku všetkých zmluvných vzťahov medzi mnou a Podnikom. **ÁNO**
- (ii) poskytol údaje o mne v rozsahu uvedenom v bode (i) spoločnosti Zoznam, s.r.o., Zoznam Mobile, s.r.o., PosAm, spol. s r.o., a ďalším dcérskym spoločnostiam Podniku. Tieto osoby môžu používať poskytnuté údaje na marketingové účely uvedené v bode (i) (tzn. aj na vypracovanie marketingových ponúk a kontaktovanie volaním alebo elektronickou poštou), a to po dobu 1 roka po tom, čo im budú poskytnuté. **ÁNO**



Obec Čechynce
v zastúpení
Vendelín Száraz

Dodatok

k Zmluve o pripojení,
t. č. 904614470, SIM karta č. 8942102480001635289
(ďalej len "Dodatok")



ST - C 2 str.

PODNIK

Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s.				
Sídlo / adresa	Karačičova 10, 825 13 Bratislava				
Zapísaný	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO	35 753 469	DIC	2020273893	IČ pre DPH	SK2020273893
Zastúpený	Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 35679157	Kód predajcu:	01.NZ.STUCHLY.STUCHLY.PETER	Kód tlačiva:	C0030

(ďalej len "Podnik") a

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / názov	Obec Čechynce				
Sídlo / miesto podnikania	Hlavná 112/74, 951 07 Čechynce				
Register, číslo zápisu podnikateľa					
IČO	00306315	DIC		IČ pre DPH	
Zastúpený	Vendelín Szaraz				

(ďalej len "Účastník")

TABUĽKA Č. 1

Program služieb:	Podnikateľ 600 NEW	Aktivačný poplatok:	
Typ MT/Dátové zariadenie	Nokia E62 INCL HOLDER	Výrobné číslo (IMEI/EUI)	10.01 €/301,56 Sk
Maximálna kúpna cena za MT/Dátové zariadenie	1,00 €/30,13 Sk		356359042004615
Doba viazanosti:	24 mesiacov	Minimálny program služieb:	PODNIKATEĽ 300 NEW
Zmluvná pokuta:	497,91 €/15.000,04 Sk		

1. Predmetom tohto Dodatku je:

- a) **aktivácia programu Služieb uvedeného v tabuľke č. 1 tohto Dodatku**, a to vo vzťahu k SIM karte uvedenej v záhlaví tohto Dodatku, resp. k inej SIM karte, ktorá ju bude v budúcnosti nahradzovať (ďalej len "SIM karta") s tým, že Účastník je povinný zaplatiť aktivačný poplatok za aktiváciu SIM karty uvedený v tabuľke č. 1 tohto Dodatku;
 - b) záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zľavneného mobilného telefónu, ktorý je bližšie špecifikovaný v tabuľke č. 1 (ďalej len "MT"). Účastník berie na vedomie, že MT je zakódovaný len na použitie so SIM kartou Podniku a že bude odkódovaný na základe písomnej žiadosti Účastníka po uplynutí doby viazanosti uvedenej v tabuľke č. 1 tohto Dodatku a po uhradení poplatku podľa Cenníka servisných prác Podniku. Účastník sa zároveň zaväzuje nepožiadať o odkódovanie MT počas doby viazanosti; v prípade porušenia tejto povinnosti je Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu v sume uvedenej v tabuľke č. 1 tohto Dodatku. Účastník svojím podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie vyššie špecifikovaného MT;
 - c) záväzok Účastníka riadne a včas platiť cenu Služieb Podniku podľa zvoleného programu Služieb a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so Zmluvou o pripojení, Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej mobilnej telefónnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Cenník“) a týmto Dodatkom; a záväzok Účastníka zaplatiť Podniku administratívny poplatok v súlade s Cenníkom za vykonanie administratívnych alebo technických zmien v systémoch Podniku v súvislosti s uzavretím tohto Dodatku k Zmluve o pripojení (ďalej len „Administratívny poplatok“), pričom Administratívny poplatok bude Účastníkovi vyúčtovaný v prvej faktúre za Služby vystavenej Podnikom a doručenej Účastníkovi po podpise tohto Dodatku k Zmluve o pripojení, ak sa Účastník s Podnikom nedohodne inak; Účastník nie je povinný zaplatiť Podniku Administratívny poplatok, ak sa uzatvára Dodatok (i) súčasne s aktiváciou novej SIM karty, kedy sa účtuje príslušný aktivačný poplatok, (ii) pri prechode zo služby Easy na niektorý z mesačných programov, kedy sa účtuje poplatok za prechod v súlade s Cenníkom; Účastník berie na vedomie, že Účastník s Podnikom uzavretým po 01.09.2009 aktivoval alebo pokračuje vo využívaní niektorého z programov Služieb Podnikateľ (i) bude mu príslušný program Služieb Podnikateľ odo dňa účinnosti tohto Dodatku poskytovaný za podmienok a za cenu podľa Cenníka platného pre nové programy Podnikateľ od 02.09.2009 (program Služieb Podnikateľ je považovaný za tzv. program Služieb Podnikateľ aktivovaný od 2.9.2009), (ii) k novým programom Podnikateľ aktivovaným od 2.9.2009 nie je možné okrem iného súčasne aktivovať a využívať balíčky Oddychové minúty alebo Viac MMS z doplnkových Balíčkov Viac a ani doplnkové služby web 'n' walk Surf alebo web 'n' walk Surf & Mail a v prípade, ak Účastník niektorú z týchto doplnkových služieb využíva, bude mu odo dňa účinnosti tohto Dodatku automaticky deaktivovaná;
 - d) záväzok Podniku poskytnúť Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom aktivoval program Služieb Podnikateľ 90 alebo Podnikateľ 150 alebo Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600 spojený s prevzatím záväzku viazanosti aspoň na 24 mesiacov, a ktorý v súvislosti s týmto Dodatkom zároveň využil ponuku Podniku na kúpu zľavneného mobilného telefónu, vo vzťahu k SIM karte zľavu vo výške 50% z ceny mesačného paušálneho poplatku programu služieb Podnikateľ 90 alebo Podnikateľ 150 alebo Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600 a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku. Nárok na poskytovanie zľavy podľa predchádzajúcej vety zanikne, ak Účastník počas doby poskytovania zľavy požiada Podnik o zmenu programu Služieb Podnikateľ 90 alebo Podnikateľ 150 alebo Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600 na akýkoľvek iný program Služieb Podniku, pričom tento nárok opätovne nevznikne ani v prípade, ak Účastník opätovne požiada Podnik vo vzťahu k SIM karte o aktiváciu programu Služieb Podnikateľ 90 alebo Podnikateľ 150 alebo Podnikateľ 300 alebo Podnikateľ 600. Účastník berie na vedomie a súhlasí, že zľavu podľa tohto písma Dodatku nie je možné počas jej poskytovania vo vzťahu k SIM karte kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou zľavou alebo akčiovou ponukou Podniku, pokiaľ nebude určené Podnikom inak. V prípade zániku nároku na poskytnutie zľavy podľa tohto písma Dodatku, najneskôr však po uplynutí doby poskytovania zľavy, bude Podnik poskytovať Účastníkovi program Služieb aktivovaný týmto Dodatkom nároku na poskytnutie zľavy podľa tohto písma Dodatku, najneskôr však po uplynutí doby poskytovania príslušného programu Služieb. Doba poskytovania zľavy podľa tohto písma Dodatku sa v prípade prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku poskytovaných Účastníkovi vo vzťahu k SIM karte nepredlžuje a uplynie dňom, ktorý by bol posledným dňom doby poskytovania zľavy v prípade, ak by k predmetnému prerušeniu alebo obmedzeniu poskytovania Služieb nedošlo.
2. Účastník sa zaväzuje, že po dobu viazanosti uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku (ďalej len „doba viazanosti“) nepožiada o vypojenie SIM karty z prevádzky a že sa nedopustí takého konania a ani neumožní také konanie, na základe ktorého by Podniku vzniklo právo zrušiť Zmluvu o pripojení odstúpením od nej alebo právo vypovedať Zmluvu o pripojení z dôvodov porušenia povinností zo strany Účastníka; za žiadost' o vypojenie SIM karty z prevádzky sa pritom považuje aj nemá výpoveď Zmluvy o pripojení zo strany Účastníka, žiadost' o jej vypojenie v prípade straty alebo krádeže SIM karty, ako aj odstúpenie Účastníka od Zmluvy o pripojení z iného dôvodu, než je porušenie povinností na strane Podniku. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) počas doby viazanosti nemôže požiadať vo vzťahu k SIM karte uvedenej v záhlaví tohto Dodatku o aktiváciu alebo o zmenu aktivovaného programu Služieb Podniku, pričom tento nárok opätovne nevznikne ani v prípade, ak Účastník požiada o zmenu aktivovaného programu Služieb Podniku, a to odo dňa uzavretia tohto Dodatku až do uplynutia doby viazanosti dohodnutej v tomto Dodatku; (ii) počas doby viazanosti nemôže požiadať vo vzťahu k SIM karte uvedenej v záhlaví tohto Dodatku o presunenie telefónneho čísla uvedeného v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. k inému podniku poskytujúcemu verejnú mobilnú telefónnu službu v Slovenskej republike. S ohľadom na predmet plnenia uvedený v bode 1 tohto Dodatku, osobitne s ohľadom na záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zľavneného MT podľa bodu 1 písm. b) tohto Dodatku a Podnikom poskytnutú zľavu z kúpnej ceny MT, sa Podnik a Účastník dohodli, že po dobu viazanosti uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku Účastník nepožiada o presunenie čísla uvedeného v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade porušenia dojednania uvedeného v predchádzajúcej vete je v súlade s týmto bodom Dodatku povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku.
 3. Účastník berie na vedomie, že Podnikom poskytnutá výška zľavy z kúpnej ceny MT je odlišná v závislosti od zvoleného programu Služieb. Účastník sa zaväzuje, že po dobu viazanosti uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku nepožiada o aktiváciu alebo zmenu programu služieb na program služieb s nižším mesačným poplatkom, ako má minimálny program služieb uvedený v tabuľke č. 1 tohto Dodatku.
 4. V prípade porušenia akékoľvek povinnosti uvedenej v bode 2 alebo v bode 3 tohto Dodatku alebo v čl. 3 bod 3.6 Všeobecných podmienok alebo v čl. 5 bod 5.2 písm. a) až c) Všeobecných podmienok, v dôsledku ktorej dôjde k následnému vypojeniu SIM karty zo strany Podniku, je Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku. V prípade žiadosti Účastníka o vypojenie SIM karty z prevádzky v zmysle bodu 2 tohto Dodatku je zmluvná pokuta podľa predchádzajúcej vety splatná okamihom doručenia žiadosti o vypojenie SIM karty z prevádzky Podniku. Zaplatením akékoľvek zmluvnej pokuty podľa tohto Dodatku nezaničí právo Podniku na náhradu škody v plnom rozsahu, ktorá mu vznikla porušením povinností, na ktorú je viazaná daná zmluvná pokuta. Účastník je zároveň povinný uhradiť Podniku náhradu škody presahujúcu sumu zmluvnej pokuty.
 5. Tento Dodatok je platný a účinný dňom jeho podpísania zmluvnými stranami, pričom zmena pôvodného programu Služieb podľa bodu tohto Dodatku ako aj aktivácia služieb v zmysle bodu 1 tohto Dodatku bude vykonaná najneskôr do troch pracovných dní nasledujúcich po dni uzavretia tohto Dodatku. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu viazanosti uvedenú v bode 2 tohto Dodatku, ktorá sa v prípade prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku na základe žiadosti Účastníka alebo na základe využitia práva Podniku prerušiť alebo obmedziť Účastníkovi poskytovanie Služieb vyplývajúceho z príslušných právnych predpisov alebo Všeobecných podmienok, automaticky predlží o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvanie prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku. V prípade, ak Účastník uzavrel tento Dodatok pri jeho doručení kuriérom, je prá účely posudzovania začiatku Doby viazanosti uvedenej v bode 2 tohto Dodatku rozhodujúci okamih aktivácie služieb v zmysle bodu 1 tohto Dodatku alebo zmeny pôvodného programu služieb podľa bodu tohto Dodatku.
 6. V prípade, ak je predmetom tohto Dodatku záväzok Podniku zabezpečiť predaj zľavneného mobilného telefónu špecifikovaného v tomto Dodatku a k predaju tohto mobilného telefónu došlo na diaľku s doručovaním prostredníctvom kuriéra (ďalej len "kúpna zmluva uzavretá na diaľku"), je Účastník, ktorý je fyzickou osobou a ktorý tovar neobstarať na účely výkonu svojho zamestnania, podnikania alebo povolania, oprávnený odstúpiť od kúpnej zmluvy uzavretej na diaľku do siedmich pracovných dní od doručenia mobilného telefónu kuriérom a to doručení písomného prejavu voľe Účastníka odstúpiť od kúpnej zmluvy uzavretej na diaľku na príslušnom formulári Podniku spolu s vrátením mobilného telefónu v nepoškodenom funkčnom stave, vrátane všetkého príslušenstva a dokumentácie a v pôvodnom balení na predajnom mieste Podniku (t.j. nie v priestoroch jeho značkových alebo autorizovaných obchodných zástupcov, resp. iných oprávnených subjektov). Účastník berie na vedomie, že v prípade odstúpenia od kúpnej zmluvy uzavretej na diaľku podľa predchádzajúcej vety súčasne so zánikom kúpnej zmluvy zaniká v súlade s ustanovením § 52a Občianskeho zákonníka v platnom znení ku dňu účinnosti odstúpenia od kúpnej zmluvy aj samotná Zmluva o pripojení a Podnik nebude ďalej vo vzťahu k SIM karte poskytovať služby na základe Zmluvy o pripojení alebo podnikania a ani Účastník - právnická osoba. Fyzická osoba-podnikateľ svojím podpisom prehlasuje, že pri uzavretí tohto Dodatku a kúpnej zmluvy na zľavnený mobilný telefón koná pre účely svoje podnikateľskej činnosti a služby a tovary podľa tohto Dodatku obstaráva pre účely výkonu svojho podnikania alebo povolania.
 7. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik oprávnený ktorikoľvek z konečných cien služieb Podniku upraviť tak, že k základu dane (cena bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti Podniku.

8. Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o pripojení.

V dňa

Slovak Telekom, a.s.
v zastúpení
Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický
areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 35 879 157

~~Brightpoint Slovakia, s.r.o.~~
Brightpoint Slovakia s.r.o.
Logistický park Westpoint D2
č.p. 1070, 900 55 Lozorno
IČO: 35 879 157 DIČ: SK 2021793279
SHIPPING: 10



v ČECHYNČICACH, dňa 1.2.2011

Obec Čechynčice
v zastúpení
Vendelín Száraz

· · T · · Mobile ·

Vážený pán /pani Obec Čechynce,

ďakujeme Vám za Vašu dôveru a využívanie našich služieb.

Ak ste naším novým zákazníkom, alebo ste prešli z predplatených služieb na mesačný program, **program, ktorý ste si vybrali, Vám bude aktivovaný najneskôr do troch pracovných dní** od doručenia tejto zásielky.

Zároveň Vám odporúčame naše ďalšie **služby s bezplatnou aktiváciou**, ktoré Vám prinesú viac pohodlia.

Elektronická faktúra

- zasielanie faktúr pohodlne a bezpečne **do Vašej e-mailovej schránky**
- **vysoká miera bezpečnosti** Vašich údajov
- plnohodnotne nahrádza papierovú faktúru a **je platným daňovým dokladom**
- možnosť stiahnuť dáta z faktúry priamo do účtovného systému

Inkaso

- úhrada faktúr prebieha **automaticky a bezhotovostne**
- **len do výšky Vami stanoveného limitu**
- garancia, že platba prebehne vždy včas, bez rizika omeškania

Web´n´walk - skutočný internet v mobile

- surfovanie po webových stránkach, ktoré sa zobrazujú na displeji Vášho mobilného telefónu
- okamžitý prístup na internet a do Vašej e-mailovej schránky kedykoľvek ste a kedykoľvek chcete

Uvedené služby si môžete aktivovať na bezplatnej linke
12345 Služby zákazníkom alebo 0800 800 999 T-Mobile Kuriér

S pozdravom

Slovak Telekom, a.s.
Služby zákazníkom

· · T · · Mobile ·

Upozornenia:

- Ak sa na Vašom mobilnom zariadení vyskytne počas záručnej lehoty chyba, za ktorú zodpovedá spoločnosť Slovak Telekom, a.s., ste oprávnený tieto chyby reklamovať v niektorom T-Centre.
- Reklamačný poriadok spoločnosti Slovak Telekom, a.s., pre tovar je zverejnený na www.t-mobile.sk.
- Ak ste fyzická osoba a službu ste si neobjednali na účely výkonu svojho zamestnania, povolania alebo podnikania a ak predmetom zásielky bol aj mobilný telefón alebo dátové zariadenie, môžete v zmysle zákona č. 108/2000 Z.z. o ochrane spotrebiteľa pri podomovom a zásielkovom predaji odstúpiť od kúpy mobilného alebo dátového zariadenia do 7 pracovných dní odo dňa prevzatia mobilného alebo dátového zariadenia písomnou formou na firemnom predajnom mieste spoločnosti Slovak Telekom, a.s. V prípade odstúpenia si so sebou prineste: občiansky preukaz, Dodatok k Zmluve o pripojení, záručný list, doklad o úhrade kúpnej ceny zakúpeného mobilného telefónu, doklad o prijatí zásielky.

Zoznam T-Centier:

BANSKÁ BYSTRICA: Nám. SNP 16, **EUROPA** - Na Troskách 25, **BRATISLAVA:** Polus City Center - Vajnorská 100/A, Námestie SNP 13, Krížna 13, Avion - Ivánska cesta 12, **KOŠICE:** Toryská 3, Cassovia - Pri prachárni 4, **OPTIMA** - Moldavská cesta 32, **LEVICE:** Štúrova 9, **MARTIN:** M.R.Štefánika 52, **MICHALOVCE:** Námestie osloboditeľov 67, **NITRA:** Štefánikova 61, **POPRADEK:** Námestie Svätého Egídia 3643/82A, **PREŠOV:** Hlavná 54, **TRENČÍN:** Sládkovičova 3, **TRNAVA:** Hviezdoslavova 14, **ZVOLEN:** Námestie SNP 20, **ŽILINA:** Hviezdoslavova 16, Farská 6

Adresa Slovak Telekom, a.s.
Karadžičova 10, 825 13 Bratislava
Telefón 12345, +421 903 903 903
IČO 35 763 489
IČ DPH SK2020273893
E-mail office@t-mobile.sk
Internet www.t-mobile.sk

Zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B

Žiadosť o zmenu Zmluvy o pripojení

k Zmluve o pripojení,
t. č. 904614470, SIM karta č. 8942102480001635289
(ďalej len "Zmluva o pripojení") medzi



ST - C 1 str.

PODNIK

Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s.		
Sídlo / adresa	Karađiěova 10, 825 13 Bratislava		
Zapísaný	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B		
ICO	35 753 469	DIČ	2020273893
Zastúpený	Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 35879157	Kód predajcu:	IČ pre DPH 01.NZ.STUCHLY.STUCHLY.PEYER SK2020273893

(ďalej len "Podnik") a

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / názov	Obec Čechynce		
Sídlo / miesto podnikania	Hlavná 112/74, 951 07 Čechynce		
Register, číslo zápisu podnikateľa	-		
ICO	00308315	DIČ	
Zastúpený	Vendelin Száraz		IČ pre DPH

(ďalej len "Účastník")

SLUŽBA

Elektronická faktúra	PÔVODNÉ NASTAVENIE SLUŽIEB	AKTUÁLNE NASTAVENIE SLUŽIEB	POUŽITIE TMC BODOV
		Emailová adresa: szarazv1@wmx.sk Notifikačné číslo: 904614470	-

V prípade aktivácie Elektronickej faktúry Účastník podpisom tejto Dohody vyhlasuje, že sa oboznámil s Podmienkami pre predkladanie vyučovania poskytnutých elektronických komunikačných služieb v elektronickej forme. Elektronická faktúra, prevzal ich a súhlasí s nimi.
Notifikačné tel. číslo slúži pre účely zasielania automaticky vygenerovaného hesla pre otvorenie Elektronickej faktúry/EI, podrobného výpisu formou SMS správy.

v Lozorne dňa 1.2.2011

v ČECHYNCIACH dňa 1.2.2011

 Obec Čechynce
 v zastúpení
 Vendelin Száraz

Slovak Telekom, a.s.
 v zastúpení
 Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický
 areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 35879157
Brightpoint Slovakia s.r.o.
Logistický park Westpoint D2
s.p. 1070, 900 55 Lozorno
IČO: 35 879 157 DIČ: SK 2021793279
SHIPPING -10

Identifikačné údaje Účastníka pri uzatváraní zmluvných dokumentov so spoločnosťou Slovak Telekom, a.s.

ST - C 1 str.

Rozšírená identifikácia

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / názov	Obec Cechynce		
Sídlo / miesto podnikania	Hlavná 112/74, 951 07 Cechynce		
Register, číslo zápisu podnikateľa	.		
IČO	00308315	DIC	
Zastúpený	Vendelín Száraz		IČ pre DPH
Telefónne číslo			

PRÍJEMCA

Meno a priezvisko	Vendelín Száraz		
Funkcia	Starosta obce		
Číslo OP / ID dokladu	ST629883		
Rodné číslo			
Kontaktné číslo	0905539489		

Prijemca vyhlasuje, že je oprávnený/á prevziať zásielku a uzavrieť zmluvu o pripojení resp. dohodu o zmene zmluvy o pripojení resp. dodatok vo vzťahu k vyššie uvedenému telefónnemu číslu v mene Účastníka na základe plnej moci alebo v zmysle údajov ORSR.

Tento doklad preukazuje konanie za účastníka pri uzavretí zmluvy o pripojení resp. dohody o zmene zmluvy o pripojení resp. dodatku vo vzťahu k vyššie uvedenému telefónnemu číslu (podľa toho k akému úkonu sa viaže táto identifikácia).

Predložený doklad totožnosti prijemcu

Opis predloženého dokladu totožnosti
Občiansky preukaz / ID doklad

- Meno
- Priezvisko
- Ulica, číslo
- Mesto
- Číslo OP/ID dokladu
- Rodné číslo |_|_|_|_|_|_|_| / |_|_|_|_|_|_|_|_|
- Platnosť do |_|_|_| . |_|_|_| . |_|_|_|_|_|_|_|_|
- OP/ID doklad vydal

Ďalšie doklady:

- Iné doklady:
- živnostenský list
 - výpis z obchodného registra
 - splnomocnenie
 - iné doklady:
 - Názov dokladu



Podpis a pečiatka Účastníka

Prehlasujem, že všetky vyššie uvedené údaje sú správne a aktuálne.

Podpis za Slovak Telekom, a.s. v zastúpení ReMax Courier Service, s.r.o., Cikkerova 2, Bratislava / IN TIME, s.r.o., Výchonská 13, Bratislava

Meno a priezvisko kuriéra:
Prehlasujem, že som totožnosť Účastníka/prijemcu riadne overil a uvedené údaje plne zodpovedajú údajom uvádzaným na Účastníkom predložených identifikačných dokladoch.